


14. 6. 2025 ― 31.12. 2025 / Poštovní muzeum Praha
Okamžiky života – Negativy z popelnice 1900–1945
Výstava fotografií ze sbírky Martina Wágnera v Poštovním muzeu Praha

Poštovní muzeum se tradičně věnuje dějinám komunikace –známkám, poštovní službě, dopisům. Výstava fotografií z běžného života obyčejných lidí přirozeně navazuje na toto poslání muzea: zachycuje autentické momenty lidského sdílení, paměti a mezilidského kontaktu. Stejně jako dopisy, i amatérské snímky nesou emoce, příběhy a atmosféru doby. Muzeum tak rozšiřuje svůj pohled na komunikaci – nejen skrze slova, ale i obraz.
Za výstavou stojí nevšední příběh fotografa a sběratele Martina Wágnera, který během téměř tří dekád shromáždil přes milion starých negativů – zachráněných z pozůstalostí, sklepů, bleších trhů i popelnic. Projekt Negativy z popelnice tak není jen sběratelskou vášní – je vizuálním zpřístupněním každodennosti, jak ji zaznamenali neškolení fotografové první poloviny 20. století.
Výběr pozoruhodných negativů představuje přibližně sto snímků rozdělených do osmi tematických okruhů – od života na venkově a ve městě přes pracovní činnosti, dětské hry, slavnosti a portréty až po volný čas či cestování. Fotografie nezobrazují dějinné zlomy, nýbrž drobné okamžiky, pomíjivé momenty života, jako jsou nedělní výlety, koupání v řece, posezení v restauraci či slavnostní příležitosti. Jsou to dokumenty naší zmizelé každodennosti, v nichž se sami poznáváme, i když na nich nejsme sami zobrazeni. Původně soukromé snímky, které nebyly určeny veřejnosti, se tak pomocí svého objevitele a zachránce mění ve střípky naší kolektivní paměti.
Materiál, který Martin Wágner zachraňuje, je unikátní nejen rozsahem, ale i přístupem. Jde o negativy často ještě nevyvolané, bez uměleckých ambicí, o to ale autentičtější. Neškolení autoři zachycovali to, co pro ně bylo podstatné. Jejich bezprostřednost kontrastuje s často přepjatým pojetím inscenovaných ateliérových fotografií i oficialitami reportérských pohledů. Výstava nechává diváky nejen nahlédnout do minulosti, ale umožňuje jim vytvářet si vlastní interpretace zobrazovaných výjevů. Nabízí příběhy, které dokazují, že lidé tehdy nebyli vůbec jiní, než jsou dnes. Právě v těchto malých dějinách je skryta velká hodnota, kterou Negativy z popelnice přinášejí. 

Výstava potrvá od 14. června do 31. prosince 2025

Více o výstavě: www.postovnimuzeum.cz, www.facebook.com/Postovnimuzeum
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