Tvoříte? Fotím!
Autoři poštovních známek objektivem Martina Říhy

Poštovní muzeum připravilo na podzim 2023 příležitostnou výstavu, na níž představí veřejnosti fotografické portréty výtvarníků, rytců a grafiků, kteří se ve své umělecké činnosti zabývali také tvorbou poštovních známek Československa a České republiky. Fotografie těchto umělců od Martina Říhy budou doprovázeny ukázkami jejich známkové tvorby. Říha v posledních deseti letech dokumentuje výtvarníky, grafiky, rytce – tvůrce poštovních známek, v jejich přirozeném prostředí při práci. Navazuje tak na práci fotografa Tomáše Vosolsobě, který fotografickou dokumentaci výtvarníků vytvářel pro potřeby Poštovního muzea v 70. letech minulého století. 

Výstava představuje 36 umělců, kteří zanechali uměleckou stopu v československé a české známkové tvorbě. Vedle uznávaných známkových tvůrců, mezi něž patří třeba Oldřich Kulhánek, Adolf Born nebo Miloš Ondráček, jsou do výstavy zařazeni i umělci, kteří se poštovní známkou věnovali jen letmo, například Jiří Anderle, Jiří Šalamoun nebo Jiří Suchý a Ivan Mládek. Ve výstavě nalezneme i autora poslední prezidentské známky Petra Štěpána.   

U každé umělecké osobnosti je vedle její fotografie medailonek s nejdůležitějšími informacemi a ukázky tvorby, jak ji uchovávají sbírky Poštovního muzea. Jsou to výtvarné návrhy známek a jejich detailů, obálek prvního dne, liniové rozkresby sloužící rytcům při výrobě rytin, známky a další artefakty.  


Výstava vznikla za finanční podpory ČSOB, a. s.
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